

中央出台文件: 加快实施创新驱动发展战略

中共中央国务院日前出台文件, 指导深化体制机制改革加快实施创新驱动发展战略。《中共中央国务院关于深化体制机制改革加快实施创新驱动发展战略的若干

意见》指出, 到2020年, 基本形成适应创新驱动发展要求的制度环境和政策法律体系, 为进入创新型国家行列提供有力保障。人才、资本、技术、知识自由流动, 企业、科研院

所、高等学校协同创新, 创新活力竞相迸发, 创新成果得到充分保护, 创新价值得到更大体现, 创新资源配置效率大幅提高, 创新人才合理分享创新收益, 使创新驱动发

展战略真正落地, 进而打造促进经济增长和就业创业的新引擎, 构筑参与国际竞争合作的新优势, 推动形成可持续发展的新格局, 促进经济发展方式的转变。 据新华社

领导干部个人事项报告制度“升级”

随机抽查比例提高到10%, 干部选拔任用“凡提必查”

为贯彻落实党中央全面从严治党要求, 2014年12月, 中央组织部发出通知, 对做好2015年领导干部报告个人有关事项工作作出安排。目前, 全国副处级以上领导干部已基本完成了个人有关事项的集中填报工作, 并就本人填报内容的真实性、准确性和完整性郑重向组织作出书面“承诺”。各级党委及其组织部门将深入推进领导干部报告个人有关事项工作, 努力探索建立中国特色的领导干部个人有关事项报告制度, 以进一步发挥这一制度在从严监督管理干部中的作用。

进一步加大抽查核实力度。一是扩大随机抽查比例。将随机抽查比例由目前的3%—5%提高到10%, 以增强报告制度的约束性。二是突出抓好重点抽查。从2015年1月起实行干部选拔任用“凡提必查”制度, 对拟提拔为副处级以上干部人选, 拟列为副厅级以上后备干部人选, 以及转任重要岗位人选

等, 一律进行核查核实。

进一步强化抽查核实结果的运用。一是建立干部诚信档案。要求领导干部如实填报个人有关事项, 对核查发现不如实填报的情况, 逐一进行登记, 作为考核评价、选拔任用干部的重要依据。二是研究细化抽查核实结果处理政策。重点针对故意欺瞒组织、不如实报告的行为, 以及家庭房产、收入等“合法性”存疑的问题, 明确政策界限, 细化处理规定。三是强化责任追究。对党委(党组)及其组织人事部门运用抽查核实结果的情况定期进行检查, 发现存在未经核查就提拔重用干部, 或者核查发现存在明显问题不按规定处理的, 要严肃追究党委(党组)及其组织人事部门有关人员的责任。四是加强检查通报。对各级组织人事部门执行领导干部报告个人有关事项制度的情况进行监督检查, 对检查中发现的问题及时通报、督促整改。

据新华社

中国特色领导干部个人事项报告制度“特”在哪?

专家表示, 与西方社会的同类制度相比, 中国特色的领导干部个人有关事项报告制度有四大鲜明特色, 可以概括为四个字: 广、全、实、严。

广 我国规定个人有关事项的报告主体包括“**县处级以上领导干部和国有企事业单位领导班子成员**”, 2014年, 全国向组织报告个人有关事项的领导干部达**150万名**, 较之美国、澳大利亚、韩国等规定的财产申报主体的范围更广。

全 我国要求领导干部报告的事项内容有**14项**之多, 涉及“家事”方面的婚姻变化情况、配偶子女从业情况和涉及“家产”方面的房产、投资等情况。**配偶、共同生活的子女名下的房产**也必须报告。而英国的报告内容是12项, 美国7项, 法国11项。

实 从今年开始, 随机抽查比例由过去的**3%—5%提高到10%**, 并开始实行**干部选拔任用“凡提必查”**制度。而从国外情况看, 基本上没有主动核查公职人员财产申报情况的机制。

严 凡是填报不规范或错报、漏报的, 一律要求重新填报或限期补报; 未如实填报的, 一律要求领导干部本人作出说明, 并根据说明情况由组织人事部门干部监督和干部工作机构研究提出是否影响任用的意见;**有意瞒报的, 一律不得提拔任用**, 不得列入后备干部人选; 发现违规问题的, 一律责令其限期改正; 涉嫌违纪违法的, 一律将问题线索移交纪检监察机关调查处理。

“在中国‘小官未见得小权’, 县委书记级别只是正处级, 但其掌握的权力、控制的资源可不小。”中央党校教授辛鸣说, 如果只对高级干部作要求, 将会使一大批握有重要权力的干部游离于制度监督之外。“比如, 局长夫人说话可能会被当做是局长本人说话, 儿子的事情可能会被当做是老子的事情等等, 在这样的社会现实中, 把申报内容扩大到‘家事’和‘家产’是十分必要的, 也是有的放矢的。”辛鸣说。此外, 专家还表示, 在我国, 由于申报人数巨大, 申报事项众多, 在尚未向全社会公示、受到全社会全方位监督的情形下, 设立抽查核实机制并将其与干部选拔任用结合起来, 与财产的“合法性”验证机制结合起来, 就成为一种必然选择。 据新华社

 雅度口腔
YADOO DENTAL



周年庆典

香港巨星罗家英携手雅度口腔

种植牙仅需5188元

现在电话报名参加3月28日周年庆活动, 可获现场抽奖资格, 有机会赢得雅度口腔免费赠送的进口种植体

活动时间: 3月28日—4月30日

预约德国牙医: 025-83116699

www.yadoo.cn 院址: 洪武路29号东方金融大厦2楼(天桥旁)

我为雅度代言
香港明星: 罗家英

